1) Asagidakilerden hangisi birim kesri gosterir?
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Yukarida verilen seklin boyal alanin kesir
olarak ifadesi hangisidir?
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Hangi secenekte modellenen kesirler Ali'nin
kesirlerine 6rnek olarak gosterilir?

ol
= W
w €

4) Hangi seklin birim kesri dogru ifade edilmistir?
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5) Hangi seklin boyal kismini gosteren kesir
digerlerinden farklidir?
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6) Asadidaki cocuklardan hangisi, kesri yanls
okumustur?
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Yukaridaki gorsele gore asagidaki ifade-
lerden hangisi dogrudur?

A) . sekli 4 (i ifade eder.
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B) . ve *sekilleri 6 parcaya bolin-
mustar.

C)* sekli > seklinde okunur.
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Yukarida verilen sekillerden hangisinin cey-
redi boyanmistir?

A) 1. B) II. C) 1.
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9) — kesri ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi

° dogrudur?

A) Bltlin 5 parcaya bélinmus, 9 parcasi
alinmistir.

B) 5 tane birim kesirden olusmustur.

C) Kesrin paydasinda 5 sayisi vardir.

10) Asadidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?
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Hangi kesrin okunusu yukaridaki tabelada
yoktur?
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Verilen sekil ile ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) 12, seklin kag es parcaya ayrildigini
gOsterir.

B) 6, seklin boyall es parca sayisidir.
C) 12, seklin boyali es parca sayisidir.
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